
 

                                         

 

 

 

 

 

 

 

夏休みまで１ヶ月！ 

４月の入学式から運動会を経て今日まで最高学年という意識をもって走り続けた３か月でした。あっという間

に７月を迎えようとしています。様々な行事がありましたが、その中でも、クラブ活動や委員会活動、たてわり

班活動、さらに校旗の上げ下げ、全校朝会の挨拶等、責任をもって手際良く動くことができるようになり、６年

生としての成長も見られました。 

７月１９日からは小学校生活最後の夏休みです。７月下旬には、日光高原学園の宿泊学習もあります。心身と

もにぐんと成長が見られる時期でもあります。いろいろなことにチャレンジできる時間もたっぷりあります。中

学校に向けて、自分で計画を立てて実行する充実した夏休みにしてほしいと思います。 

７月の学習予定 

お知らせとお願い 

○道徳地区公開講座について 
 ７月５日（土）の土曜授業は、道徳地区公開講座を行います。詳細は、先日配布したお手紙をご覧ください。 
 
○１０日（木）着衣泳  
 １０日（木）は着衣泳を行います。詳細は後日配布いたします。 
＜持ち物＞水泳帽・水着・タオル・ビニール袋（ぬれた衣服や靴を持ち帰るため）・空のペットボトル1.5～2 リ
ットルふたつき（家にある人のみ）・長袖・長ズボン・靴 
 
○家庭科教材について 
 家庭科の授業で作成するエプロンの申込書を後日配布いたします。７月１６日（水）までに必要事項を記入し、 
お金を同封して担任までお渡しください。 
 
○個人面談   
先日は日程調整にご協力いただきありがとうございました。７月 11 日（金）、１４日（月）～17日（木） 

1３時３０～各教室で行います。お時間になりましたら各教室にお入りください。 
 
○防犯ブザーの点検をお願いします 
 7 月 8日（火）の避難訓練で防犯ブザーを使用します。そのため、防犯ブザーの点検を各ご家庭実施していた
だくよう、よろしくお願いいたします。 
 

国語 夏のさかり 私と本／星空を届けたい 
社会 天皇中心の国づくり 貴族のくらし 武士の世の中へ 
算数 比 おぼえているかな 算数で読み解こう 拡大図と縮図 データの調べ方 
理科 生き物どうしのかかわり 
体育 水泳（クロール／平泳ぎ） 
音楽 たがいのパートをきき合って演奏しよう 
図工 龍を描く 
家庭科 衣服の手入れで快適に すずしい住まい方で快適に 
総合 見つめよう考えよう２「知ろう・楽しもう・伝えよう～日光～」 
外国語 Unit3 My Weekend. 
道徳 土石流の中で救われた命 たった一つの命だから など 
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○日光事前健診について 
 日 時：７月２５日（金）１３：１５教室集合 

１３：３０健診開始 
 持ち物：健康の記録、薬等 
※受けることができないと事前に分かっている場合には、個別の受診用紙をお渡しいたしますので、 
７月１１（金）日までに担任までお申し出ください。（健診を受けないと参加できません。） 
２５日（金）～２８日（月）の間に受診してください。 

※薬は児童本人が用法・容量、使用方法を理解しているか確認します。自宅でもご確認をお願いいたします。 

 


